大同晚报 小记者 05 2024年7月22日 星期一 本版责编 解慧

# 小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里, 反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示 的平台。让我们一起阅读他们的习作,见证他们 的成长!

# 读书伴我成长

平城区45校六(6)班

在我眼中,书籍就像无边无 际的大海,我乘坐着小船荡漾其 中;在我心中,书籍就像是取之 不尽的甘泉,任我吮吸……

书籍,是我从小到大的好朋 友。每晚躺在妈妈怀里,听妈妈 给我讲《安徒生童话》和《格林童 话》,我体会到了读书的乐趣。 渐渐地,我可以读的书越来越 多,不认识的字查字典,然后标 注好拼音。那个时候,我最喜欢 读带插图的故事书,沉浸在书中 时,好像每一个故事人物活了起 来,在和我对话。从那一刻起, 我真正体会到了书的奥妙,我认 识的字也越来越多。

书籍,让我明白很多道理。 在阅读的同时,我也学会了思 考。当我读了《昆虫记》时,了解 到各种昆虫的习性和它们的特 点;高尔基的自传体小说《童年》 中,主人公阿廖沙悲惨的童年经 历让我感触颇深;《老人与海》让 我知道面对失败不要轻言放弃; 《呼兰河传》中,作者用生动的笔 触反映出呼兰这座小城当年的社 会风貌、人情百态……当我看完 一本书后,会有自己的一些感想, 在老师的鼓励下,我开始写读书笔 记,还会将一些想法和问题与同 学、父母分享,读书让我更快乐。

书籍是人类进步的阶梯,从 小到大书籍一直陪伴我成长,它 让我从一个牙牙学语的小孩儿, 变成了一个有文化、有知识的少 年。生活是快乐的,学习是快乐



# 春天来了

### 平城区18校文瀛校区二(21)班 李曼可尧

"春眠不觉晓,处处闻啼鸟。"在 不知不觉中,春天悄悄来到了我们的 身边;在不知不觉中,大地脱下了银 装;在不知不觉中,河水又开始欢快地 歌唱了……

春天是万物复苏的季节。冬眠的 小动物们纷纷从巢穴里跑出来,在草地 上快乐地嬉闹。天空中,一群大雁从南 方飞回北方,它们一会儿排成一字,一



会儿排成人字。春雨绵绵而至,滋润着 大地,润泽了农田,农民伯伯在田间辛 勤劳作,期盼着丰收的景象。

春天是五彩缤纷的。雨后,太阳 红彤彤的,天空湛蓝湛蓝的,树梢嫩 绿嫩绿的。小草用星星点点的绿色, 织成了一块绿茵茵的地毯,小花用五 颜六色的画笔,绘出了一幅五彩斑斓 的画卷。

一阵阵欢笑声把我带到了公园。 小朋友们有的在荡秋千,有的在打球, 有的迎着风放起了风筝,一只只风筝 在万里无云的天空中随风摇曳。春风 拂面,满树的桃花在微风中跳起了舞, 在春的画卷里显得格外显眼,每一片 花瓣都比酝酿已久的美酒还香。一看 见桃花迎风微笑,我心中的一切烦恼 都消失得无影无踪了。在树下,我仿 佛是一朵粉嫩的桃花,随着微风轻轻 飘荡。

你瞧,春天多美丽呀! 我高声地赞

## 我最心爱的围巾

#### 平城区45校五(1)班 王熙娜

我有一条心爱的围巾,那是姥姥亲 手为我织的。这条围巾就像姥姥对我 无尽的爱和关心,一直陪伴着我度过了 一个又一个寒冷的冬天。

这条围巾的材质是纯羊毛的,有着 淡粉色的底色,给人一种甜美、温柔的 感觉。围巾的两端绣着我最喜爱的米 老鼠图案,边上围着一圈漂亮的白色花 边,摸上去特别柔软。

我清晰地记得,那是 的夜晚,我在房间里写作业,姥姥在客 厅里为我织着围巾。等我写完作业从 房间里走出来时,发现姥姥正坐在沙发 上,手拿棒针和毛线,不停地编织着,一 双弯弯的眼睛从下滑的老花镜上方笑 眯眯地看着我。姥姥温柔地对我说:

"太晚了,写完作业就快去睡觉吧!"回 到卧室,我根本睡不着,脑海里又浮现 出姥姥那双苍老的手。我忍不住推开 门往客厅看去, 只见姥姥戴着老花镜, 坐在椅子上继续织着围巾。第二天早 上,姥姥把织好的围巾给我围上,我感 到很温暖,可看着姥姥布满血丝的双 眼,我心里又特别难受。

随着时间的推移,这条围巾陪我 度过了许多个寒冷的冬日,带着爱意 的围巾驱走了冬日的严寒,带来融融 暖意。我要对这条围巾百般爱护,吊 然它不如买的漂亮,但是姥姥把对我 的爱和牵挂,一针一线、细细密密地 织了进去。

如今,那条围巾我还一直带着。每 当围上那条围巾时,我的心也跟着暖了 起来……





溪山深处

大同市实验小学文输分校三(1)班 杨诗筠



王者之风 大同六中644班 李灏